

# Companies

## 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.5.22  
责任编辑:周伟琳  
见习编辑:祝建华  
美编:许华清

### ■公告提示

#### 两面针限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为35934939股;上市流通日为2007年5月25日。

#### 宜华木业通过短融券发行议案



董事会通过关于公司发行3.8亿元短期融资券的议案。定于6月6日召开公司2007年度第一次临时股东大会。

#### 国投中鲁选出新高管



董监事会同意选举刘学义先生为董事长,李玉松先生为总经理,庞甲青先生为董事会秘书,陈红雁为监事长。

#### 中恒集团提示股价异动



公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离累计超过20%。公司没有其他应披露而未披露的事项或信息。

## 重仓三公司 宝应农信社涉炒股疑云

□本报记者 彭友

虽然国家相关法律明令禁止银行类金融机构从事股票二级市场投资,但在一汽四环等3家上市公司2007年一季报中,依然出现了宝应农信社持有的这3家公司股票市值高达8700余万元。

记者就此事致电宝应农信社,相关工作人员回答说:“目前我们已经全部出手,不再是这些公司的流通股东”,但他拒绝透露进一步情况。

中国农业大学农村金融与投资中心主任任广文介绍,关于农信社的证券投资,目前没有具体的法律加以规范,不过,相关监管

是参照《商业银行法》执行的。

根据《商业银行法》第四十三条的规定,商业银行在中华人民共和国境内不得从事信托投资和证券经营业务,不得向非自用不动产投资或者向非银行金融机构和企业投资,但国家另有规定的除外。此外,第九十三条规定:“城市信用合作社、农村信用合作社办理存款、贷款和结算等业务,适用本法有关规定”。

#### 去年现身股票市场

既然如此,宝应农信社为何会持有3家上市公司流通股呢?

记者从天通股份等3家公司公开披露的信息中获知,宝应农信社是在2006年介入这3只股票的,一直到今年3月底其持股股量一直未变。

针对宝应农信社投资事宜,记者分别致电上述3家公司。天通股份和金果实业表示,并不清楚此中缘由;一汽四环有关人士则告诉记者,宝应农信社2006年3月底即持有该公194.68万股,后因股改送股增至268.65万股。

“农信社或者其他银行持有上市公司股份,一般而言有三种可能。”有关监管部门人士透露,宝应农信社到底是因为何

“第一种可能是,由于此前法规还不明确,农信社或者商业银行可以在当时参股企业(持有非流通股);第二种可能是,由于债务人无力偿债,农信社或者商业银行被迫接受相关抵债股权(可以是流通股也可以是非流通股);第三种可能是,商业银行在历史上有账户,进行了直接投资,但这在目前已经被禁止。”

宝应农信社到底是因为何种原因拥有上市公司股份,是违规炒股?还是被动持有?如果股权转让来自抵债,又有哪些企业牵涉其间?本报将继续追踪报道。

### ■第一落点

#### 华北制药 停电损失 2500 万

□本报记者 陈建军

华北制药今天刊登公告说,根据石家庄市供电局的工作安排,公司下属倍达公司、华胜公司、先泰公司、奥奇德公司和华日公司等5家子公司昨日和今日停电,进行相关线路切换工作。因此,该5家子公司正常生产受到影响。经初步统计,预计合计带来约2500万元的经济损失。公司下属子公司将积极采取措施,努力降低由此带来的损失。

#### 云维股份 定向增发获核准

□本报记者 陈建军

云维股份今日刊登公告说,公司非公开发行股票的申请已于昨日获得中国证监会发审委召开的2007年第48次工作会议审议通过,待收到中国证监会作出的予以核准或者不予核准的决定后,公司将另行公告。

公司本次发行方案经公司2006年12月25日召开的2006年第一次临时股东大会批准,公司本次申请非公开发行股票不超过16500万股,其中,控股股东云南云维集团以其持有的曲靖大为焦化和云南大为制焦的股权、实际控制人云南煤化工集团以其持有的大为制焦的股权,合计作价认购不低于本次发行股份总数的53.98%,其余股票向其他机构投资者发行。

南化股份今天刊登公告说,公司非公开发行股票的申请5月17日获得中国证监会批复,公司非公开发行新股不超过7000万股。4月12日,证监会发行审核委员会有条件审核通过了南化股份非公开发行股票的申请。

#### \*ST宝投 遭大股东减持

□本报记者 张韬

今日,\*ST宝投发布公告称,其第二大股东——深圳市福万田投资有限公司在公司股改后持有公司股份9124326股,占\*ST宝投股份的12.39%。截至2007年5月21日下午收盘,福万田公司通过深圳证券交易所挂牌交易出售本公司股份1896660股(占公司总股本的2.58%)。减持后,福万田公司尚持有本公司股份7227666股(占公司总股本的9.81%),其中5441666股为有限售条件的流通股,1786000股为流通股。

## 三公司定向增发议案连遭股东狙击

□本报记者 袁小可

以往只会在证监会发审委审核阶段才会面临“to be or not to be”的定向增发方案审议问题,如今却频频在“十拿九稳”的公司股东审议环节先期遇到红灯,给目前30家定向增发议案等待股东大会敲响了警钟。

近一周以来,鑫富药业、ST一投、园城股份接连宣布,3家公司的定向增发议案在股东大会审议之中遭遇波折,增发议案部分或全部提案未获通过。其中,园城股份议案中所有9项子议案均被否决,且否决股份数占78%以上;ST一投定向增发议案中,围绕发行价格及定价依据、发行方式等几项子议案未获得股东表决通过;鑫富药业股东大会则否决了公司定向增发的各项议案,反对数占参加股东大会有效表决权股份数的97%以上。

今年以来,已有60余家上市公司的定向增发议案顺利通过股东大会,为何这3家公司会意外受阻?记者在调查中了解到,原因有的是“对网络投票规则的不熟”,有的



则可能由于公司与股东沟通尚未能达成一致。

ST一投公司董秘陈煜告诉记者,由于股东在选择网络投票时,对规则不熟悉,造成了大量弃权票产生,从而导致定向增发预案未获通过。“真正投反对票的只占总数的1%至2%。”陈煜表示,公司在此次部分议案被否后,也与部分股东进行了交流,不排除会再次达成一致。

议案做出一定调整的可能性。

与ST一投不同,园城股份董事会在股东大会后没有什么动作。昨日,公司一位高管接受记者采访时,不愿透露对议案提出异议的主导力量究竟来自何方,但这位高管表示,公司目前还在就议案调整与相关股东进一步商讨,再次召开股东大会的日期仍未达成一致。

事实上,突如其来的受阻,也为即将召开股东大会审议定向增发议案的上市公司带来了一定压力。

根据wind统计数据显示,今年以来在定向增发议案提交股东大会审议的公司中,有61家公司议案顺利过关,只有上述3家公司未获通过,这对目前30家定向增发议案等待股东大会审议的公司而言也是“前车之鉴”。

#### 完成人事调整为回归A股做准备

## 蒋洁敏出任中石油董事长

□本报记者 李雁争

副总裁,2004年4月起任集团公司副总经理。

记者昨天从中石油了解到,董事长陈耕辞职,其职位由现任总裁和副董事长蒋洁敏担任。这意味着该公司回归A股的准备工作又迈进了一步。

中石油公告宣布,委任决议自20日起生效。继任者蒋洁敏是高级经济师,在石油天然气行业拥有逾30年的工作经验,1999年11月担任股份公司

采访时表达,由于中石油集团的主要资产都已经放入股份公司,如果集团和股份公司的负责人一致,当更有助于国有资产增值保值。

类似情况在战略行业的国企中已有先例,如中国石化、中国海油的集团公司总经理、党组书记和股份公司的董事长分别是陈同海和傅成玉。

国资委有关人士昨天接受

团总经理、党组书记职位,由蒋洁敏接任。

中组部副部长王东明在评价蒋洁敏时用了八个字概括:思想解放,思路清晰。他指出,蒋洁敏有较强的开拓创新精神,组织领导和驾驭全局的能力较强,工作业绩比较突出。

作为集团重组与上市筹备组组长,蒋洁敏今年初曾表示,中石油的发展离不开国内市场

的支持,因此应该回归A股。

## 违规披露 天科股份及责任人遭处罚

□本报记者 陈建军

其控制的关联公司,以合作经

营、借款、受让委托理财项目、受托采购等名义,先后从天科股份及其控股子公司获取资金。截至2004年11月25日,未归还余额合计7159.6万元。

对上述交易,天科股份未按规定作重大关联交易予以及时披露,也未作为关联交易在2003年年报和2004年中期报告中披露。

自2003年10月至2004年8月期间,天科股份第二、三

大股东及实际第四大股东通过

股份以技术转让名义分别将收取关联公司自贡通达机器制造有限公司的250万元、250万元、300万元计入主营收入,并结转当年利润。对上述交易,天科股份未作为关联交易按规定及时披露,也未作为关联交易在2003年年报和2004年中期报告中披露。

天科股份的上述行为,构成了原《证券法》第一百七十七条“未按照有关规定披露信息,

或者所披露的信息有虚假记载,误导性陈述或者重大遗漏”的行为。根据当事人违法行为的事实、性质、情节和社会危害程度,证监会决定对天科股份处以30万元罚款,对董事长冯孝庭给予警告并处5万元罚款,对时任董事宋宏、曹永红分别给予警告并处3万元罚款,对时任董事叶明星、古其伟、崔基道分别给予警告。

## 八家公司 25 日起暂停上市

□本报记者 王璐

因2004年、2005年和2006年连续3年经审计的净利润为负数,上海证券交易所日前对华通天香集团(\*ST天香)、海南兴业聚酯股份有限公司(\*ST聚酯)、凌秦丰农业科技股份有限公司(\*ST秦丰)、广东华龙集团(\*ST华龙)、湖北天华股份有限公司(\*ST天华)、天颐科技股份有限公司(\*ST天颐)、北亚实业(集

团)股份有限公司(\*ST北亚)、上海华源制药股份有限公司(\*ST源药)等8家公司股票作出暂停上市的决定,暂停上市自2007年5月25日起实施。

上证所表示,若上述公司对上证所作出的暂停上市决定有异议,可以在收到相关决定之日起7个交易日内,向上证所申请复核。此外,公司在股票暂停上市期间,应当继续履行上市公司的有关义务。

## 西海集团更正威尔科技权益变动书

□本报记者 何军

不实,该均价居然低于5月初至今的威尔科技最低价。

针对这一虚假披露,西海集团解释是由于统计上存在失误。而此前,针对违规举牌,西海集团给出的解释是“技术失误”。

除了本报指出的珠海市天水机电有限公司5月份买入均价不实外,修改后的权益变动报告书,并对由于统计失误而给各方面带来的不便深表歉意,并诚挚欢迎社会各界及舆论的监督。

在昨日披露的威尔科技简式权益变动报告书中,西海集团委托的自然人曾5月份卖出均价也存在不实。根据更正公告,珠海市天水机电有限公司5月份买入威尔科技股票的均价为13.92元,而非昨日披露的12.21元。

## 杭萧钢构总工表示: 安哥拉情况比想像的要好

□本报记者 伊晨

同按照买卖双方确定的需求计划实施采购及生产计划;施工合同工期按照各施工点现场具备施工条件后两年完工。由于海运需要一段时间,4月底首批启运的个人生活用品和小型现场机械等目前尚未到达目的地。

该人士是按合同规定于5月1日同其他公司技术人员前往安哥拉,考察施工点情况是否符合钢结构施工条件。按照公司与中基公司的合同,产品销售合

同据了解,公司目前仅证券事务代表一人正在协助公安机关调查公司大单签订之际是否有向外泄露信息,从而导致二级市场股价异动等事宜。

## 东阿阿胶争取 6 月拿出激励方案

□本报记者 郑义

东阿阿胶 2006 年度股东大会和相关股东会昨日召开。会上,公司副董事长、公司大股东华润东阿阿胶有限公司董事长石庆瑞对本报记者称,对广大投资者非常关注的东阿阿胶管理层激励计划,争取于 6 月份拿出方案。

在日前推出的东阿阿胶股

方案中,公司大股东华润东阿承

诺,自东阿阿胶大股东获得流通权之日起 12 个月内,将建议东阿阿胶董事会制定新的管理层激励计划。对此,石庆瑞称,公司激励计划的制定和实施要起到两个作用:一是激励管理层,二是实现广大股东利益的最大化。石庆瑞表示,公司希望尽快完成这项计划,争取上半年推出,最晚也要在 6 月份拿出计划雏形,征求有关方面的意见。

## 宏源证券退出收购天马期货

□本报记者 张韬

2007年1月4日,宏源证券与天马期货的股东——杭州市财开投资和杭州市中财实业草签了《关于浙江天马期货经纪有限公司股权转让协议》。

在报批过程中,杭州市国资委要求进行新一轮的询价。询价中,当地一券商报出了远远高出宏源证券报价的价格,因此,宏源证券退出此次收购天马期货公司询价工作,并将收回已支付的760万元履约保证金。

## 青岛日照两港合营集装箱业务

□据新华社

青岛港东北亚国际航运中心的建设步伐。

新公司由青岛港与日照港共同投资人民币 11.5 亿元,各持股 50%,合资经营的集装箱码头总岸线长 844 米,场地总面积约 47 万平方米。公司今年的目标是确保完成集装箱吞吐量 50 万台箱,2010 年达到 200 万台箱。